

報道発表資料の一部訂正について

令和元年5月13日に報道発表しました「少数台数のリコール届出の公表について（平成31年4月分）」について、【参考】に記載しておりました4月のリコール対象台数（国産車及び合計）に誤りがございましたので、訂正いたします。

【訂正箇所】：【参考】●リコール届出件数及び対象台数（令和元年度） <速報値>中、4月の対象台数（国産車及び合計）（プレスリリース資料5ページ目）

○リコール届出件数及び対象台数（令和元年）の正誤表（下線部が訂正箇所）

（訂正後）

●リコール届出件数及び対象台数（令和元年度） <速報値>

	届出件数			対象台数		
	国産車	輸入車	合計	国産車	輸入車	合計
4	30(+11)	23(+8)	53(+19)	<u>4,894,225</u> (+4,646,210)	77,234(+67,120)	<u>4,971,459</u> (+4,713,330)
小計	30(+11)	23(+8)	53(+19)	<u>4,894,225</u> (+4,646,210)	77,234(+67,120)	<u>4,971,459</u> (+4,713,330)

※（ ）内は、対前年同月比

（訂正前）

●リコール届出件数及び対象台数（令和元年度） <速報値>

	届出件数			対象台数		
	国産車	輸入車	合計	国産車	輸入車	合計
4	30(+11)	23(+8)	53(+19)	<u>4,894,258</u> (+4,646,210)	77,234(+67,120)	<u>4,971,492</u> (+4,713,330)
小計	30(+11)	23(+8)	53(+19)	<u>4,894,258</u> (+4,646,210)	77,234(+67,120)	<u>4,971,492</u> (+4,713,330)

※（ ）内は、対前年同月比

（問い合わせ先）

国土交通省自動車局審査・リコール課 リコール監理室 加藤・通事 電話 03-5253-8111（代表）（内線 42353）
